Nielisz, dnia 11.12.2025 r.
Numer referencyjny: FPG.271.1.2025

- do wszystkich Wykonawcow -

dotyczy: zamoOwienie publiczne prowadzone w trybie zapytania ofertowego pn. ,,Obsluga
bankowa budzetu Gminy Nielisz i jednostek organizacyjnych oraz jednostek
z osobowoscia prawna dla ktorych Gmina Nielisz jest organem
zalozycielskim”.

A. Gmina Nielisz, Nielisz 279, 22-413 Nielisz zwana dalej ,,Zamawiajacym”, przekazuje
tres¢ zapytan dotyczacych tresci Zapytania Ofertowego, wraz z udzielonymi

odpowiedziami.

Pytania z dnia 11.11.2025 r.

1. Czy Zamawiajacy dopuszcza wykre§lenie wymogu dotyczacego lokat 7-dniowych
zawartego w Rozdziale ITA pkt 2. ppkt. 1. cyfra 2) lit. f) Zapytania ofertowego? Bank nie
posiada w swojej ofercie lokat o takim okresie zapadalnos$ci, co uniemozliwia realizacje
wskazanego zapisu w obecnym brzmieniu. Usunigcie tego wymogu wigzaloby sie
rowniez z koniecznoscig wykreslenia odpowiadajace; mu pozycji w Zatgczniku nr 1,
Rozdzial I pkt 1).

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza wykre§lenie wymogu dotyczacego lokat 7-dniowych
zawartego w Rozdziale IIA pkt 2. ppkt. 1. cyfra 2) lit. f) Zapytania ofertowego.
Dodatkowo informuje, Ze zmianie ulega Zalacznik nr 1 do Zapytania ofertowego —
Formularz ofertowy, ktory zostaje udostgpniony na stronie prowadzonego
postepowania.

2. Czy w Rozdziale ITA pkt 8. Zapytania ofertowego Zamawiajagcy wyraza zgode na
zamian¢ stowa ,,sporzadzanie” na stowo ,,udostgpnianie”. W zwiazku z tym, ze zapis
dotyczy ,wersji elektroniczne]” wyciggoéw bankowych proponowana zmiana jest
uzasadniona.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode na zamiang¢ stowa ,sporzadzanie” na stowo
,udostepnianie”

3. Rozdzial ITIA pkt 12 Zapytania ofertowego - prosimy o doprecyzowanie, czy zapis:

,»zlecenie platnicze sktadane za pomocg systemu zrealizowane bedzie w tym samym dniu
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roboczym, z wylaczeniem sobo6t, niedziel 1 dni wolnych od pracy” nalezy rozumie¢ jako
realizacj¢ zleceh w granicznych godzinach przyjmowania i1 wykonywania przelewow
obowiazujacych u Wykonawcy. Czy Zamawiajacy potwierdza, ze dopuszcza realizacje
dyspozycji zgodnie ze godzinami granicznymi realizacji przelewéw obowigzujacymi u
Wykonawcy, o ktorych tez mowa w pkt. 16 Zapytania ofertowego?
Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza, ze dopuszcza realizacj¢ dyspozycji zgodnie z godzinami
granicznymi realizacji przelewoOw obowigzujagcymi u Wykonawcy, o ktorych tez

mowa w pkt. 16 Zapytania ofertowego

4. W zwigzku z zapisami Rozdziatu IIA pkt 29. Zapytania ofertowego zwracamy si¢ o
doprecyzowanie zasad podpisywania wnioskow o otwarcie nowych rachunkow
bankowych dla jednostek organizacyjnych Gminy oraz likwidacj¢ dotychczasowych.

Z przywolanego zapisu wynika, ze:

o  Wnioski o otwarcie nowych rachunkow dla Zamawiajgcego oraz jednostek
organizacyjnych oraz likwidacje dotychczasowych podpisywane bedg przez
Zamawiajgcego przy kontrasygnacie Skarbnika I[ub osoby upowaznionej przez
Zamawiajgcego”,

e jednoczesnie wskazano, iz ,, Wnioski o otwarcie nowych rachunkow dla jednostek
organizacyjnych i samorzgdowych osob prawnych oraz likwidacje dotychczasowych
podpisywane bedg przez osoby uprawnione reprezentujgce te jednostki”.

Prosimy o jednoznaczne doprecyzowanie kto jest uprawniony do podpisywania wnioskow

o otwarcie nowych rachunkow bankowych dla jednostek organizacyjnych oraz likwidacje

dotychczasowych?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze wnioski o otwarcie nowych rachunkow dla jednostek
organizacyjnych 1 samorzagdowych osob prawnych oraz likwidacje dotychczasowych
podpisywane beda przez osoby uprawnione reprezentujace te jednostki

W zwigzku z postanowieniami Rozdziatu II B pkt 4 Zapytania ofertowego zwracamy si¢ z
zapytaniem, czy Zamawiajacy dopuszcza rozszerzenie katalogu  przestanek
umozliwiajacych zmiang postanowien umowy o sytuacje, w ktorych koniecznos¢
dokonania zmian moze wynika¢ takze po stronie Wykonawcy. Czy Zamawiajacy wyraza
zgode na dodanie przestanki zmiany umowy w nast¢pujacym brzmieniu:
»Wystapia obiektywne, niezalezne od stron okoliczno$ci wplywajace na prawidlowe
wykonywanie ustug bankowych (np. zmiany regulacyjne, technologiczne Ilub
organizacyjne po stronie Wykonawcy)”?.
Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode na dodanie przestanki zmiany umowy w nastepujacym
brzmieniu:
»Wystapia obiektywne, niezalezne od stron okolicznosci wplywajace na prawidlowe
wykonywanie ustug bankowych (np. zmiany regulacyjne, technologiczne lub
organizacyjne po stronie Wykonawcy)
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6. Czy Zamawiajacy wyraza zgode na umieszczenie w umowie rachunku i umowie
kredytu zapisow zawierajacych klauzule awaryjng na wypadek zaprzestania
publikowania stawki WIBOR 1 WIBID, co z duzym prawdopodobienstwem nastapi?
Postanowienia klauzuli awaryjnej okres$laja sposob ustalenia alternatywnej stawki
WIBOR, WIBID 1 jednocze$nie zapewniaja wykonalno$¢ umow opartych o formute
zmiennego oprocentowania i stawki WIBOR, WIBID?.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgod¢ na umieszczenie w umowie rachunku i umowie kredytu
zapisOw zawierajacych klauzule awaryjng na wypadek zaprzestania publikowania
stawki WIBOR i WIBID

Zamawiajacy informuje, ze pytania oraz odpowiedzi na nie staja si¢ integralng
czescig Zapytania ofertowego i bedg wiazace przy skladaniu ofert.

PowyzZsze zmiany obliguja Zamawiajacego do przediuzenia terminu sktadania
i otwarcia ofert oraz terminu zwiazania oferta, tym samym, ulegaja zmianie
zapisy dotyczace terminow, okreslone w rozdziale V Zapytania ofertowego, a
mianowicie:

w rozdziale V pkt. 2 Zapytania ofertowego przed zmianag jest:

Ofertg¢ zawierajaca zadane informacje prosze ztozy¢ w FORMIE PISEMNEJ do dnia
15.12.2025r. do godz. 12.00:

w rozdziale V pkt. 2 Zapytania ofertowego po zmianie jest:

Oferte zawierajaca zadane informacje prosz¢ ztozy¢ w FORMIE PISEMNE] do dnia
17.12.2025r. do godz. 12.00:

w rozdziale V pkt. 3 Zapytania ofertowego przed zmiana jest:

Otwarcie ofert nastagpi w dniu 15.12.2025r. o godz. 12.30.

w rozdziale V pkt. 3 SWZ po zmianie jest:

Otwarcie ofert nastagpi w dniu 17.12.2025t. o godz. 12.30.

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, iz pozostala tres¢ Zapytania ofertowego
pozostaje bez zmian.

W zalaczeniu:

1) Zatgcznik nr 1 do SWZ - Formularz ofertowy

Elektronicznie podpisany przez

Ad a m Wa I g(:?:ZVg;éJZ.H 12:50:57

(podpis kierownika Zamawiajacego
lub osoby upowaznionej)
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